

PFAU SCHWARZE RIBISEL

Produkt: Edelbrand

Herkunft: Klagenfurt / Kärnten / Österreich

Hersteller. Pfau Brennerei GmbH

Website: www.pfau.at

Ein klares Zeichen der Natur

- . Höchste Fruchtqualität 100% Natur
- . Feinster Geschmack durch traditionelle doppelte Destillation
- . Der Alkohol wird zu 100% aus Fruchtzucker gewonnen
- . Keine Zusatzstoffe Kein Zuckerzusatz Keine Aromatisierung (lt. Gesetz)
- . Natur vereint mit Talent und Erfahrung von Valentin Latschen
- . Alle Produkte sind Jahrgangsbrände
- . Mitglied der Quinta Essentia

Valentin Latschen

Er bringt die Ecken und Kanten der Natur ins Glas: Valentin Latschen destilliert die sensiblen Frucht- und Getreidearomen und setzt damit ein klares Zeichen der Natur. Als Gründer der Schnapsbrennerei Pfau hat er seinen Weg gefunden und lässt an seiner Genusswelt teilhaben:

"Wer hervorragende Produkte aus der Region durch hochwertige Verarbeitung veredelt, kann den Menschen die reiche Vielfalt der Natur nahebringen." Valentin Latschen

Der Marken-Name PFAU ist zurückzuführen auf den alten Hofnahmen des elterlichen Anwesens. Valentin Latschens Ziel war es die Landwirtschaft mit der Gastronomie auf genussvolle Art zu verbinden und mit Bauern und Wirten der Region eng zusammenzuarbeiten. Erfahrung und Talent – denn fliegen will gelernt sein: Valentin Latschen ist Obstbaumeister und Weinbau-Kellermeister aus Leidenschaft. Dieses Wissen kombiniert mit seiner langjährigen Erfahrung zeichnet die Genusswelt des Pfau Brandes aus. Experimentierfreudigkeit mit hohen Qualitätsansprüchen beflügelt Pfau und erschafft Gaumenfreuden der besonderen Art.

Tasting Notes PFAU Schwarze Ribisel

Elegante dunkelfruchtige Aromatik, feinherbpikante Noten, würzige Fruchtigkeit, sehr typische Nase, kernige Textur mit balancierter Würze, fest und kompakt im Abgang



Alkoholgehalt: 43% vol

Artikelnr.: 170146
Füllmenge: 350 ml
Kartoninhalt: 6 Flaschen

EAN Flasche: 9007203901838 **EAN Karton:** 9007203904464

Artikelnr.: 170165 Füllmenge: 1,75 l

Kartoninhalt: 1 Flasche im GK

EAN Flasche: 9007203901814 **EAN Karton:** 9007203901814

